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Datasheet of LK240 Redundancy Communication Module 

LK240 is the redundancy communication module in the large-scale PLC redundancy system. It is the 

dedicated module for data synchronization between the main frame and the slave frame in the 

redundancy system. Redundancy communication between the main frame and the slave frame can be 

realized via respective redundancy communication modules by taking optical fiber as the medium. It is 

connected to the LK130 backboard module via the bus connector.  

Features  

 Determine the master/slave mechanism  

 Support gigabit optical fiber communication  

 Support 2-channel fiber interfaces 

 Support hot plug  

 Support anti-reverse insert 

Appearance 

 

Figure 1-1 LK240 Module Schematic Diagram 

As shown in Figure 1-1, the LK240 module panel is provided with:  
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Техническое описание LK240 Модуля связи с резервированием

Sergi
LK240 - это коммуникационный модуль с резервированием в крупномасштабной системе ПЛК с резервированием. Это специальный модуль для синхронизации данных между главным блоком и подчиненным блоком в системе резервирования. Резервированная связь между главным блоком и подчиненным блоком может быть реализована с помощью соответствующих модулей связи с резервированием, используя оптическое волокно в качестве носителя. Он подключается к модулю объединительной панели LK130 через шинный разъем.
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Определение главного/подчиненного устройства

Sergi
Поддержка гигабитной оптоволоконной связи
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Поддержка 2-канальных оптоволоконных интерфейсов
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Поддержка горячего подключения

Sergi
Поддержка противореверсивной вставки
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Внешний вид
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Рисунок 1-1 Схематичное изображение модуля LK240
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Как показано на рисунке 1-1, модульная панель LK240 укомплектована следующим:
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 10 LED indicator lamps, indicating the running status of the LK240 module in real time.  

 1 DIP switch, setting Series A/B of the current CPU.  

 Two fiber interfaces 

Status Indication  

Instructions to Indicator Lamps 

Name  Function Colour Status Description 

PWR Indication of power supply Yellow On The power supply is normal 

Off The power supply fails. 

RUN Indication of operating pattern Green On/Off The firmware does not work regularly. 

Slow 
flashing 

The firmware works regularly. 

ERR Indication of module failure Red On The module fails. 

Off The module is free of failures. 

RDNT Indication of redundancy communication Green On/Off Redundancy communication fails. 

Slow 
flashing 

Redundancy communication work 
regularly. 

STDB Indication of master-slave status of CPUs Green On The current CPU is in standby mode 

Off The current CPU is in running mode 

Slow 
flashing 

The master-slave status is not 
determined. 

A/B Indication of Machine A/B Green On The current CPU is Machine A 

Off The current CPU is Machine B 

TX1 Indication of data sent via Fiber Interface 1 Green Slow 
flashing 

Fiber Interface 1 is sending data 

RX1 Indication of data received via Fiber 
Interface 1 

Green Slow 
flashing 

Fiber Interface 1 is receiving data 

TX2 Indication of data sent via Fiber Interface 2 Green Slow 
flashing 

Fiber Interface 2 is sending data 

RX2 Indication of data received via Fiber 
Interface 2 

Green Slow 
flashing 

Fiber Interface 2 is receiving data 

 

 Slow flashing: with a frequency of 1Hz  

 Quick flashing: with a frequency of 4Hz  

Operating principle  

Upon signal conversion via the Ethernet transceiver, the data from the fiber interface is transmitted to 

FPGA for logical processing, which is then transmitted to the CPU module via the PCIE backboard bus. 
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10 светодиодных индикаторных ламп, показывающих рабочее состояние модуля LK240 в режиме реального 
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времени.
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1 DIP-переключатель, устанавливающий серии A/B данного ЦПУ.
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Два оптоволоконных интерфейса
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Индикация резервной связи
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Индикация устройства A/B
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Индикация данных, передаваемых по оптоволоконному интерфейсу 1
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Индикация данных, полученных через оптоволоконный интерфейс 1
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Индикация данных, передаваемых по оптоволоконному интерфейсу 2
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Индикация данных, полученных через оптоволоконный интерфейс 2
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Зеле-
ный

Sergi
Крас-
ный

Sergi
Горит

Sergi
Горит

Sergi
Горит

Sergi
Горит

Sergi
Не горит

Sergi
Не горит

Sergi
Не горит
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Горит/Не горит
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Горит/Не горит
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Медленно мигает
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Медленно мигает
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Медленно мигает
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Медленно мигает
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Медленно мигает
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Сбой питания.
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Программно-аппаратное обеспечение не работает исправно.
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Программно-аппаратное обеспечение работает нормально.
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Модель неисправен
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В модуле нет неисправностей
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Резервная связь не работает
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Резервная связь работает исправно

Sergi
Данный ЦПУ находится в режиме ожидания
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Данный ЦПУ находится в рабочем режиме
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Статус главный-подчиненный не определен.
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Данный ЦПУ - это устройство A
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Данный ЦПУ - это устройство В
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Оптоволоконный интерфейс 1 отправляет данные
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Оптоволоконный интерфейс 1 принимает данные
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Оптоволоконный интерфейс 2 отправляет данные
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Оптоволоконный интерфейс 2 принимает данные
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Медленно мигает: с частотой 1 Гц
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Быстрое мигание: с частотой 4 Гц
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Принцип работы
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После преобразования сигнала через приемопередатчик Ethernet данные с оптоволоконного интерфейса передаются на FPGA для логической обработки, которые затем передается на модуль ЦПУ по шине PCIE объединительной панели.
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Figure 1-2 LK240 Module Block Diagram 

The LK240 module is connected to the fiber interfaces of two redundancy communication module 

separately via a dedicated optical cable for redundancy communication of data. Redundancy operation 

is available to the two links. When one link fails and the other one works, it can switch to the failure-free 

redundancy link, with the switching time no more than 10ms, thus improving the reliability of 

continuous system operation. 
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Fiber 
interface

Frame B
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interface
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Fiber 
interface

Redundancy 
communication module

 

Figure 1-3  Redundancy Communication Schematic Diagram 

 

Technical specifications 

LK240 Redundancy Communication Module 

Processor 
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Рисунок 1-2 Блок-схема модуля LK240
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Местная шина 16 бит
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Местная шина 16 бит
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Объединительная панель

Sergi
Модуль LK240 подключается к оптоволоконным интерфейсам двух резервных коммуникационных модулей отдельно через специальный оптический кабель для коммуникации данных с резервированием. Операция резервирования доступна для двух каналов связи. Когда один канал выходит из строя, а другой работает, он может переключиться на исправную резервную связь со временем переключения не более 10 мс, тем самым повышая надежность непрерывной работы системы.

Sergi
Устройство А

Sergi
Устройство В

Sergi
Модуль связи с резервированием

Sergi
Модуль связи с резервированием
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Волоконный интерфейс
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Волоконный интерфейс
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Волоконный интерфейс
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Волоконный интерфейс
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Рисунок 1-3 Схема связи с резервированием
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Технические характеристики
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LK240  Модуль связи с резервированием

Sergi
Процессор
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LK240 Redundancy Communication Module 

CPU Model LPC2214 

FPGA Model EP4CGX75CF23I7N 

Memory 

SRAM Off-chip memory, 512KB, bit width 32 

Fiber Interface 

Number of Channels 2 

Interface Type LC type 

Media Redundancy Support 

PCIe Bus 

Communication Speed Meet PCIE(1.0) interface, 2.5Gb/S 

with a load capacity 1-channel X1 

Protection Rating IP20 

Hot Plug Support 

Power supply 

Input voltage 24VDC (-15 to +20%) 

Module Dissipation (max) 250mA @24VDC 

System Performance 

Redundancy Performance The redundant switching time is no more than 130 ms 

Starting Time 

Time from the moment when the module is powered on to 
the moment when initialization is done 

≤10 s 

Physical Property 

Installation Pattern Backboard slot 

Module Dimension (W*H*D) 44.7 mm*166 mm*152 mm 

Weight  

Environmental Condition 

Ambient Temperature for Operation 0℃～60℃ 

Storage Temperature -40～70℃ 

Ambient RH for Operation 10%~95%, with no condensation 

Storage RH 10%~95%, with no condensation 

Working Altitude No more than 2000m (IEC_11631-2-2007 P30) 

Storage Altitude No higher than 3000m (no more than 70kPa barometric 
pressure) (IEC_11631-2-2007) 
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LK240  Модуль связи с резервированием
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Модель ЦПУ
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Модель ПЛИС (FPGA)
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Память

Sergi
Встроенная память, 512 КБ, разрядность 32
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Оптоволоконный интерфейс

Sergi
Количество каналов
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Тип интерфейса
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Тип разъема LC
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Средства резервирования
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Поддерживается
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Шина PCIЕ

Sergi
Скорость связи

Sergi
Соответствует интерфейсу PCIE (1.0), 2,5 Гбит/с
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с возможностью нагрузки
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1-канальный X1
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Степень защиты
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Горячее подключение
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Поддерживается
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Питание
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Входное напряжение
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24 В постоянного тока (от -15 до +20%)
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Диссипация модуля (макс.)

Sergi
250 мА при 24 В постоянного тока
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Эффективность системы
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Быстродействие резервирования

Sergi
Время переключения при резервировании - не более 130 мс
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Время запуска
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Время с момента включения модуля до момента завершения инициализации
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с
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Физические данные
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Способ установки
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Гнездо  объединительной панели
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Размеры модуля (Ш*В*Г)

Sergi
44,7 мм*166 мм*152 мм

Sergi
Вес

Sergi
Условия окружающей среды

Sergi
Температура при эксплуатации

Sergi
Температура хранения

Sergi
Относительная влажность при эксплуатации

Sergi
без конденсации

Sergi
без конденсации

Sergi
Относительная влажность при хранении
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Рабочая высота
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Не более 2000 м (IEC_11631-2-2007 P30)
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Высота для хранения

Sergi
Не выше 3000 м (атмосферное давление не более 70 кПа) (IEC_11631-2-2007)


